Object: Austellungswerbung: "Phantasien schwarz-weiß und farbig von Volkmar Götze" vom 05.06. bis zum 28.06.1990 Museum: FHXB Friedrichshain-Kreuzberg Museum Adalbertstraße 95 A 10999 Berlin (030) / 50 58 52 33 archiv@fhxb-museum.de Collection: Studio Otto Nagel, Ankündigungsplakate Inventory 2011/56 (13/32) number:

Description

Das in drei Spalten geliederte Plakat in Schwarz/Weiß bewirbt die Ausstellung "Phantasien schwarz-weiß und farbig von Volkmar Götze". Diese fand statt vom 05.06. bis zum 28.06.1990 im Kulturzentrum Friedrichshain, Studio "Otto Nagel", 1034 Berlin, Grünberger Straße 60. In der mittleren Spalte des Plakats sind vier Farblinolschnitte Götzes abgebildet, die folgende Titel tragen: "Wirrling", "Fröhliche Dame", "Erzähl uns mal eine Geschichte", sowie "Kurze Pause". In der rechten Spalte werden folgende Daten zum Künstler aufgeführt: "Volkmar Götze, Mitglied der Gruppe ,Rot' des Studios ,Otto Nagel'. Zirkelleiter: Karl-Heinz Klingbeil Mitglied des VBK/DDR. 1944 geboren, 1950-58 Grundschule, 1958-61 Postlehrling, 1961-76 Bahnpostbegleiter. Seit 1976 Leiter des Studios ,Otto Nagel' Seit 1971 Im Zirkel und seit 1972 Mitglied der Gruppe ,Rot' des Studios ,Otto Nagel'. Zirkelleiter des Kinderzirkels II und Grundlagenzirkels I im Studio ,Otto Nagel'. 1986-89 Teilnehmer der Förderklasse Malerei des BHfK Ausstellungen: Eigene Ausstellungen u.a. in der – Kleinen Volkskunstgalerie. 1974,1976,1979,1981,1982,1984,1987 und Ausstellungsbeteiligungen in Berlin, der DDR, CSSR und Frankreich."

Basic data

Material/Technique: SW-Druck Measurements: DIN A4

Events

Printing plate

produced

When 1990

Who

Volkmar Götze (1944-)

Where

[Relationship to location]

When

Who

Where

Berlin (DDR)

[Relationship to location]

When

Who

Where Friedrichshain

Keywords

• Poster